

崇拜部

主日崇拜出席人數統計如下：

實體崇拜（聯合一堂）：平均 89 人

實體崇拜（樂齡崇拜）：平均 46 人

實體崇拜（午堂崇拜）：平均 31 人

2023 年是疫情過後復常第一年。隨着防疫政策的鬆綁，教會崇拜亦由網上聚會為主，過渡成實體聚會。一月份的主日崇拜仍然有 YouTube 網上直播，平均約有 22 人觀看直播聚會，但由二月起，取消了網上直播，只有現場樂齡及午堂崇拜，弟兄姊妹樂於可以聚集一起同聲讚美敬拜。同時，支堂亦面對部分弟兄姊妹習慣了家中網上聚會，而缺席實體聚會的情況。

除了鼓勵弟兄姊妹要重新投入實體敬拜，崇拜部聯同相交部也強化每月第五週的家聚內容，加入小食聚餐，營造氣氛，便利大家分享。

四月份，一班長者兄姊（約 10 人）成立了「樂齡詩班」並恆常練習。每季一次於早堂聖餐主日獻詩。

九月份起，崇拜部聯同基督教部安排 Superteens 及 Superkids 先參與崇拜敬拜時段，然後才分班，藉此讓青少年弟妹參與教會敬拜。

十一月份，先導試驗組織青少年敬拜隊，並計劃於 2024 年恆常練習，參與事奉。

十二月份，恢復了聖誕報佳音。弟兄姊妹先後於區內多處唱頌詩歌，派發單張宣傳 12 月 24 日的福音主日。12 月 17 日超過 30 位弟兄姊妹參與街頭報佳音，先於恆景商場與區內其他教會在商場中庭唱頌聖詩，同日亦於葵芳街頭定點唱詩，包括葵涌廣場天橋前，高芳街和興盛路遊樂場。12 月 23 日樂齡詩班與其他共約 16 位弟兄姊妹到瑞安護老院唱詩歌、玩遊戲及傳福音信息。之後有約 23 位弟兄姊妹到葵盛東邨，唱詩歌派單張。



12 月 23 日在葵芳街頭聖誕報佳音

12 月 24 日福音主日，有 131 人出席，當中有 16 位新朋友，部分從報佳音派發的單張收到聚會邀請，三人決志信主。

12 月 31 日除夕感恩主日崇拜暨家聚日，有 119 人出席，當中有六位新朋友。共五位弟兄姊妹分享見證，包括鍾善雯姊妹、陳達華弟兄、麥功霸弟兄、譚燕敏姊妹、黃佩仙姊妹，共證主恩。